Herzapfelhof Lühs GmbH & Co. KG Osterjork 102 · 21635 Jork/Altes Land · Deutschland Tel: +49 (0) 41 62 / 25 48 20-0 · Fax.: +49 (0) 41 62 / 81 60 www.herzapfelhof.de · shop@herzapfelhof.de



Art. Nr.: mko00538 Gedruckt am: 16.07.2024



James Grieve Bio-Äpfel 2.5kg-Kiste

2,5kg James Grieve-Äpfel dekorativ verpackt in Holzkiste (ca.39x29x12cm) mit Branding James Grieve. DE-ÖKO-005. Kiste mit bleibendem Erinnerungswert und als Vorratskiste vielseitig zu verwenden.

Momentan nicht verfügbar

20,00 € 8,00 € pro 1 kg inkl. 7% USt., zzgl. Versandkosten

Quelle:

https://www.herzapfelhof.de/James-Grieve-Bio-Aepfel-25kg-Kiste

Beschreibung:

2,5 kg James Grieve-Äpfel dekorativ verpackt in Holzkiste (ca. 39 x 29 x 12 cm) mit Branding James Grieve. DE-ÖKO-005. Kiste mit bleibendem Erinnerungswert und als Vorratskiste vielseitig zu verwenden.

Äpfel bitte kühl, jedoch frostfrei lagern. Optimal sind Kühlschranktemperaturen.